



Поздравление Председателя Следственного комитета России с Днем медицинского работника



Сегодня поздравления с профессиональным праздником принимают медицинские работники.

В медицине не бывает случайных людей. Профессия медика - это призвание, и выбор этого призвания достоин уважения.

Труд медицинских работников требует колоссальной ответственности и максимальной отдачи сил, энергии, чистоты души и мыслей.

От ваших навыков и профессионализма зависит человеческая жизнь. Пациенты доверяют вам самое дорогое – здоровье, свое и близких людей. Сложившаяся эпидемиологическая обстановка стала тяжелым испытанием для здравоохранения и медицинской науки.

Многие из вас до сих пор находятся на передовой борьбы с коронавирусной инфекцией. Ежедневно рискуя своим здоровьем, вы спасаете жизни людей, помогаете не только справиться с физической болью, но и настраиваете пациентов на лучшее, проявляете сочувствие и участие.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

Медицинский работник должен постоянно учиться и пополнять свои знания, идти в ногу со временем, следить за развитием высоких технологий и науки.

Я желаю, чтобы на своем профессиональном пути вы не встречали никаких преград, рядом всегда были товарищи-коллеги, вместе с которыми вы одолеете самые тяжелые болезни. От всего сердца желаю медикам нашей страны крепкого здоровья на долгие годы, бодрости духа, профессиональных достижений и личных побед! Спасибо за преданность делу, за милосердие и за отвагу!

21 Июня 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1475045>